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Drage 
Zelinčanke 
i Zelinčani!

U ovo blagdansko doba posebno za 
sve nas, vrijeme je da se osvrnemo na 
prošlu 2023. godinu, odnosno na sve 
događaje koji su je obilježili i nadam 
se svima nama uljepšali i olakšali našu 
svakodnevnicu. 

Godinu koja je za nama pamtit ćemo 
kao uspješnu po mnogim realiziranim 
i započetim projektima zahvaljuju-
ći kojima će život naših građana biti 
malo jednostavniji, komotniji i lakši. 
Što se tiče razvoja grada u ovom peri-
odu, nabrojiti ću samo neke bitne de-
talje. Gospodarska zona Sveta Helena 
je gotovo popunjena i pripremaju se 
nove površine prema Obrežu za proši-
renje iste. Dosta gospodarskih subje-
kata gradi i proširuje svoje kapacitete 
i u ostalim područjima, posebno uz 
državnu cestu na potezu od Goričice 
prema Zelini. Postali smo zanimljivi i 
velikim trgovačkim trgovačkim lanci-
ma što posebno veseli. Posebno se 
mnogo radilo na izgradnji i obnovi 
infrastrukture. Vodovod je izgrađen 

u svim mjestima koja nisu bila pokri-
vena vodovodnom mrežom, a tokom 
ove godine je obnovljen veliki dio ce-
stovne mreže kroz realizaciju EU pro-
jekta Vraćanje u ispravno stanje ne-
razvrstanih cesta oštećenih u potresu, 
čime su poboljšani životni uvjeti u 
svim naseljima našeg grada.

Gradsko vijeće je ove godine odradi-
lo 5 sjednica, i mogu reći da su sve 
rasprave protekle u skladu s demo-
kratskim načelima. Donijeli smo pro-
račun za 2024. godinu i neke druge 
važne odluke. Veseli me činjenica da 
se gradski proračun povećava iz godi-
ne u godinu, pa smo sukladno tome 
mogli predvidjeti nešto veća sredstva 
u pojedinim programima. 

U proračun za iduću godinu uključeno 
je samo ono što je izvjesno i sigurno 
da će biti realizirano tijekom iduće go-
dine. Svakako da se je prilikom izrade 
proračuna razmišljalo o poboljšanju 
životnih uvjeta u gradu. Povećana su 

sredstva za sufinanciranje predškol-
skog odgoja, za tekuću godinu je pla-
nirana gradnja dječjeg vrtića u Donjoj 
Zelini, u pripremi je i otvaranje vrtića 
u Svetoj Heleni. Rješava se i problem 
parkiranja u centru grada. Planira-
na su i značajna ulaganja u sportska 
i dječja igrališta. Planira se izgradnja 
nogostupa uz D3 jug od Blaškovca do 
Donje Zeline, kao i faze 2 kroz Pretoke. 
Pomaže se kroz potpore za novorođe-
no dijete, sufinancira se odgoj djece 
s poteškoćama u razvoju. Također se 
subvencioniraju troškovi prijevoza 
učenika i studenata. Stipendiraju se 
studenti. Smatram da će to sve dopri-
nijeti da Sveti Ivan Zelina postane još 
privlačnija za život, pogotovo mladim 
obiteljima.

Ukidanjem prireza koji je u našem 
gradu iznosio 12%, bilo je potrebno 
donijeti odluku o novim poreznim sto-
pama na dohodak. Slijedom analiza 
donesena je odluka da se za porezne 
obveznike na području Grada Svetog 

Ivana Zeline donose odluka o visini 
poreznih stopa godišnjeg poreza na 
dohodak kojom bi se utvrdila niža sto-
pa poreza na dohodak u visini od 20% 
i viša stopa poreza na dohodak u visini 
od 30%. Navedenim prijedlogom se 
zadržala dosadašnja visina poreznih 
stopa.

Svaka nova godina donosi pred sve 
nas nove izazove. Vjerujem da smo 
svi zajedno spremni za njih i da će se 
naš grad u vremenu koje je pred nama 
razvijati u modernu sredinu poželjnu i 
ugodnu za život svih građana koji žive 
u njoj. Svim građankama i građani-
ma Svetog Ivana Zeline želim sretnu i 
uspješnu novu 2024. godinu. 
 

Srdačno Vaš
Darko Bistrički

Predsjednik Gradskog vijeća
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Poštovane Zelinčanke i Zelinčani,

pred vama je kratki i sažeti pregled 
aktivnosti, projekata i događaja u 
2023. godini. 
Projekti sufinancirani EU sredstvima 
obilježili su cijelu 2023. godinu. 

Građani su to mogli najbolje vidjeti 
kroz investiciju od gotovo 5,3 mili-
juna € na sanaciji nerazvrstanih ce-
sta u sklopu operacije „Vraćanje u 
ispravno radno stanje nerazvrstanih 
cesta oštećenih u potresu“. Intenzi-
tet EU potpore za sve ove aktivnosti 
bio je 100%. Samo za usporedbu, 
zahvaljujući EU sredstvima obnovi-
li smo u samo 4 mjeseca više cesta 
nego što bi kroz redovno održavanje 
obnovili kroz 10 godina. Dodatno, 
kroz redovno održavanje asfaltirali 
smo još dodatnih 10-tak kilometara 
makadama.
Upravo zahvaljujući uspješnim prija-
vama na EU natječaje, proračun Gra-
da je premašio, nekad nezamislivi 
iznos od 100 milijuna kuna, što znači 
da smo u odnosu na 2013. godinu 

povećali proračun za 300%, a sve bez 
dodatnog financijskog opterećenja 
naših građana.

Aktivnosti je bilo zaista puno, a 
među njima se ističu financijski naj-
značajniji radovi na projektu Regi-
onalnog vodoopskrbnog sustava, 
radovi na konstruktivnoj obnovi 
Muzeja, izgradnja Zelinskog multi-
funkcionalnog centra, nadogradnja 
vatrogasnog centra, izgradnja pri-
stupne ceste prema Zelinskom mul-
tifunkcionalnom centru, izgradnja 
nogostupa u naselju Paukovec te iz-
gradnja nogostupa D3-jug – dionica 
6 (Blaškovec).

Na novoj prometnici iznad vatroga-
snog centra na raspolaganju je 20 
novih parkirnih mjesta za koja zna-
mo da kronično nedostaju u centru 
grada.

Brzi optički Internet stigao je sre-
dinom godine i u naš grad, tako da 
građani konačno mogu imati stabil-
nu i brzu Internet vezu. Trenutno su 

Poštovani 
sugrađani, 

pokrivena naselja Sveti Ivan Zelina, 
Biškupec, Gornja Topličica i Šulinec, a 
mreža se već gradi i u smjeru Goriči-
ce i u smjeru Komina.

Prema statističkim podacima Hrvat-
skog zavoda za zapošljavanje i dalje 
smo među najboljima u Hrvatskoj 
prema malom broju nezaposlenih. 
Brojni zelinski poslodavci traže nove 
zaposlenike, tako da sam uvjeren da 
svi koji žele raditi mogu vrlo brzo pro-
naći posao.

Moram pohvaliti realizaciju projekta 
udruge SRCE; „Izgradnja zgrade za 
organizirano stanovanje i boravak za 
osobe s invaliditetom“, projekt vrije-
dan više od 14 milijuna kuna koji je u 
potpunosti završen te su prvi stanari 
ovdje pronašli svoj novi dom.
Nastavljen je daljnji rast privatnih 
ulaganja, posebice u stanogradnju te 
u poslovne objekte u zoni gospodar-
ske namjene Sveta Helena. Posebno 
me veseli što je nakon 10-ak godi-
na poslovne neaktivnosti, ponovo u 
funkciji prostor bivšeg outlet centra, 
no sada s potpuno novim poslovnim 
aktivnostima.

Nema više nikakve sumnje da je grad 
Sveti Ivan Zelina privlačan investito-
rima i da nas više ne zaobilaze u ši-
rokom luku, jer osim objekata koji su 
u fazi gradnje, već su u najavi nove 
investicije.

Ne treba zanemariti ni kontinuirani 
rast i razvoj turizma, o čemu pono-
vo najbolje svjedoči veliko povećanje 
broja turističkih objekata te poveća-
nje broja dolazaka i noćenja. Ljeto 
u Zelini zaživjelo je punim plućima 
u Čudesnoj šumici i vjerujem da je 
po prvi puta u novijoj povijesti bilo 
mnoštvo zanimljivog sadržaja i aktiv-
nosti tijekom cijelog ljeta.

Iduća godina biti će još bolja, jer već 
sada imamo osigurana EU sredstva u 
iznosu većem od 7 milijuna eura, što 
je najbolja garancija daljnjeg ubrza-
nog razvoja našeg Grada.

Hrvoje Košćec

Grad Sveti Ivan Zelina 
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Za cjelovitu obnovu zgrade Muzeja osi-
gurano je 2.498.637,31 EUR bespovrat-
nih EU sredstava.

Sredstva su osigurana iz Fonda solidarno-
sti Europske unije. S ovim povećanjem, 
ukupno osigurana EU sredstva za obnovu 
muzeja iznose 4.189.644,28 EUR.
Cilj ovog projekta je kompletna energetska 
obnova vanjske ovojnice zgrade, dograd-
nja stubišta i lifta za pristup osoba sma-
njene pokretljivosti, izvođenje kompletnih 
instalacija vodovoda i odvodnje, elektroin-
stalacija i rasvjete, sustava grijanja, hlađe-
nja i ventilacije.

Završen je projekt konstruktivne obnove 
zgrade Muzeja
Projekt je obuhvaćao izradu projektno-tehničke dokumentacije te provedbu mjera za-
štite i konstrukcijske obnove zgrade Muzeja. Radovi su obuhvatili ojačanje nosivih zido-
va, ojačanje međukatnih konstrukcija i povezivanje s nosivim zidovima, izvedbu novih 
nosivih zidova te druge potrebne zahvate kojima se postiže odgovarajuća otpornost i 
stabilnost zgrade. Na ovaj način poboljšala se razina nosivosti zgrade kao i potresna 
otpornost. Sve aktivnosti su uspješno provedene, a financijska sredstva u iznosu od 12,7 
milijuna kuna osigurana su iz Fonda solidarnosti Europske unije.

Cjelovita 
obnova zgrade 
Muzeja 

Udruga Srce otvorila je vrata novoiz-
građene zgrade za organizirano stano-
vanje i boravak osoba s invaliditetom. 
Zgrada je izgrađena u sklopu projekta 
“Okruženje za samoostvarenje /Se-
lf-realization environment”. Projekt je 
vrijedan 14 milijuna kuna, a sufinan-
ciran je sredstvima EU iz Europskog 
fonda za regionalni razvoj. Zgrada ima 
dva potpuno opremljena stana, urede 
i zajedničke prostorije te u prizemlju 
radionu koja će služiti kao radionica za 
izradu predmeta te učenicima srednje 
škole za praksu za zanimanje stolar.
Grad Sveti Ivan Zelina kao vlasnik gra-
đevinske parcele na kojoj je izgrađena 
zgrada, sklopio je s Udrugom Ugovor 
u osnivanju prava građenja te je u 
projektu sudjelovao kroz njegove ak-
tivnosti, promidžbu te sufinanciranje 
projekta..

Novoizgrađena 
zgrada za 
organizirano 
stanovanje 
i boravak osoba  
s invaliditetom

Novi dječji 
vrtić
 
Potpisan je ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava u vrijed-
nosti od 1.997.212,82 eura za 
izgradnju novog dječjeg vrtića.
Novi dječji vrtić gradit će se u 
naselju Donja Zelina kao po-
dručni vrtić u sastavu Dječjeg 
vrtića Proljeće koji će obuhvaća-
ti 11 odgojnih skupina, odnosno 
8 vrtićkih i 3 jasličke skupine sa 
svim pripadajućim prostorija-
ma, kuhinjom i otvorenim pro-
storom. Bespovratna sredstva 
osigurana su u 100 % iznosu 
prijavom na poziv Ministarstva 
znanosti i obrazovanja.
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Projekt Gljivarske udruge Amanita uz par-
tnersku podršku Grada Svetog Ivana Zeli-
ne, sufinanciran je EU sredstvima od strane 
Europskog poljoprivrednog fonda za rural-
ni razvoj, posredstvom LAG-a Zeleni bregi. 
Gljivarsko edukativni park nalazi se u šumi Ra-
ciljnjak. Sastoji se od pješačke staze na kojoj 
su postavljeni edukativni foto panoi te odmo-
rišta sa postavljenim hrastovim klupama i sto-
lovima. Na ulazu u park nalazi se informativni 
pano, montažni drveni pult i montažni drve-
ni sanitarni čvor.  U parku će se organizirati 

edukacije u obliku predavanja i seminara o 
potrebi očuvanja fonda gljiva i ekološkog od-
nosa prema prirodi s posebnim naglaskom na 
edukaciju mladih.

Završen je projekt 
izgradnje i 
opremanja Zelinskog 
multifunkcionalnog 
centra
Centar je izgrađen sa svrhom pružanja socijalnih 
usluga na području Grada Svetog Ivana Zeline i Op-
ćine Bedenica, a što će doprinijeti smanjenju broja 
osoba u riziku od socijalne isključenosti i smanjenju 
broja osoba smještenih u institucije.
Ovo je ujedno i novi dom Gradskog društva Crvenog 
križa.

Završeni su radovi 
na izgradnji ceste 
kod Vatrogasnog 
centra i ZMC-a
Radovi na izgradnji ceste s potpornim zi-
dovima i komunalnom infrastrukturom 
kojom je olakšan pristup Vatrogasnom 
centru i ZMC-u privedeni su kraju.
Za projekt Izgradnja prometnice s ko-
munalnom infrastrukturom i potpornim 
zidovima ostvarena je potpora Ministar-
stva prostornog uređenja, graditeljstva 
i državne imovine u ukupnom iznosu od 
15.926,74€. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 625.914,84 €.

Komin prometnica
Za izgradnju prometnice i platoa za 
manifestacije kod crkve Sveta Tri Kra-
lja u Kominu osigurana su sredstva u 
iznosu od 60.700,00 eura. 
Sredstva u iznosu od 22.700,00 eura 
osigurana su od strane Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i 
državne imovine kroz Program potica-
nja razvoja komunalnog gospodarstva 
i ujednačavanja komunalnog stan-
darda u 2023. godini. Kroz Program 
sufinanciranja izgradnje i održavanja 
objekata i uređaja komunalne infra-
strukture u JLS za 2023. godinu od 
strane Zagrebačke županije osigura-
na su sredstva u iznosu od 38.000,00 
eura.
Ukupna vrijednost radova iznosi 
194.933,13 eura.

Prvi Gljivarski edukativni
i tematski park u RH
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Nogostup i autobusna 
stanica Čazmatransa
Završeni su radovi na uređenju nogostupa i auto-
busne stanice kod spremišta Čazmatransa. Radovi 
su izvedeni na dionici duljine 200 metara.
Osim uređenja nogostupa i autobusne stanice, 
krajnji cilj je da ova stanica postane polazna au-
tobusna stanica, a stanica na Trgu Ante Starčevića 
bude samo prolazna. Na taj način će se dodatno 
smanjiti prometni pritisak na sam centar grada.

Optička mreža i brži internet
Jedan od vodećih telekomunikacijskih operatera u Hrvatskoj, A1 Hrvatska, pokre-
nuo je projekt izgradnje optičke infrastrukture na području Svetog Ivana Zeline. 
Većina kućanstva ima mogućnost pristupa najmodernijoj optičkoj infrastrukturi i 
brzinama interneta do 1 Gbit/s.
Ovo je još jedan dokaz dinamičnog razvoja našeg grada, jer prije svega nekoliko 
godina, bili smo svrstani u kategoriju gradova na čijem području ne postoji ko-
mercijalni interes za izgradnju optičke mreže i širokopojasnog interneta s brzinama 
preko 100Mbit/s.

Vraćanje u ispravno radno 
stanje nerazvrstanih cesta 
oštećenih u potresu 
Investicijom od gotovo 5,3 milijuna € (39,4 milijuna kuna) zavr-
šeni su radovi na sanaciji nerazvrstanih cesta u sklopu operacije 
„Vraćanje u ispravno radno stanje nerazvrstanih cesta oštećenih 
u potresu“.
Sredstva u iznosu od 30,9 milijuna kuna osigurana su putem na-
tječaja Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za operaciju 
„Vraćanje u ispravno radno stanje nerazvrstanih cesta oštećenih 
u potresu“.
Putem Jednostavne izravne dodjele bespovratnih financijskih 
sredstava za aktivnosti koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Eu-
ropske unije osigurana su dodatna sredstva u iznosu od preko 8,5 
milijuna kuna, čime je značajno povećana ukupna duljina obnov-
ljenih nerazvrstanih cesta.
Intenzitet EU potpore za navedene aktivnosti iznosio je 100%.
Samo za usporedbu, zahvaljujući EU sredstvima u samo 4 mjeseca 
obnovljeno je više cesta nego što bi bilo kroz redovno održavanje 
kroz 10 godina.

Nakon što je 2020. godine energetski neučinkovita javana rasvjeta zamijenjena 
novom Led rasvjetom, nastavlja se trend smanjenja troška električne energije. Su-
stavno se radi na proširenju mreže i instalaciji novih svjetiljki s ciljem zadovoljava-
nja potreba pokrivenosti javnom rasvjetom. 
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Udomljavanje 
pasa
U Veterinarskoj ambulanti Cerje Po-
kupsko tijekom 2023. zbrinuto je 42 
psa koji su pronađeni na području 
grada Svetog Ivana Zeline. Uz grad-
sku subvenciju od 150€ udomljen 
je 21 pas. Psi smješteni u sklonište 
su čipirani, kastrirani i očišćeni od na-
metnika.

Zaštita zdravlja 
i dobrobiti 
životinja
U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti ži-
votinja Grad je u 2023. godini izdvo-
jio 9.000 €. Kastrirano i sterilizirano 
je 49 pasa, 148 mačaka te čipirano 
45 pasa. Usluge čipiranja, sterilizaci-
je ili kastracije pasa i mačaka obavlja-
la je Veterinarska stanica Sveti Ivan 
Zelina.

Povećan je cenzus 
mirovine za 
isplatu božićnica 
umirovljenicima
U odnosu na prošlu godinu, cenzus mi-
rovine za isplatu božićnica umirovljeni-
cima povećan je s 398 eura (3.000,00 
kn) na 550 eura (4.143,98 kn). Božić-
nica je umirovljenicima isplaćivana u 
iznosima od 40, 30 i 20 eura, ovisno o 
visini mirovine. Prema popisu HZMO-a, 
preko 3000 umirovljenika imalo je pra-
vo na božićnicu za što je u proračunu 
osigurano preko 70 000 eura.

Božićni dar 
za roditelje 
njegovatelje
Roditeljima s područja grada Svetog 
Ivana Zeline koji ostvaruju pravo na 
status roditelja njegovatelja dodijeljen 
je simboličan božićni dar u iznosu od 
50 eura.
Božićni dar dobilo je 29 roditelja s 
područja grada koji prema podacima 
dobivenim od Hrvatskog zavoda za 
socijalni rad, Područni ured Sveti Ivan 
Zelina ostvaruju pravo na status rodi-
telja njegovatelja.
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Baby signs program
Odgojiteljice i stručni tim vrtića konti-
nuirano radi na unapređenju prakse i 
vlastitom stručnom usavršavanju. Su-
djelovali su na brojnim seminarima, 
radionicama, predavanjima i stručnim 
skupovima. Devetnaest odgojiteljica i 
članica stručnog tima sudjelovalo je na 
edukaciji Baby signs. Polaznici su nau-
čili što je to znakovni jezik za bebe te 
kako pomoću njega mogu komunicirati 
ono što vide, trebaju i osjećaju. Po za-

vršetku edukacije 
Dječji vrtić Proljeće 
je certificirani vrtić 
za provedbu Baby 
signs programa.

Projekt Vrtić po mjeri 
obitelji
Nastavlja se sudjelovanje u projektu Europ-
skog socijalnog fonda, Operativnog programa 
Učinkoviti ljudski potencijali ”Unaprjeđenje 
usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja - Vrtić po mjeri obitelji“. 
Svrha projekta je doprinijeti usklađivanju po-
slovnog i obiteljskog života obitelji s uzdržava-
nim članovima uključenim u programe ranog 

i predškolskog odgoja i obrazovanja. Stvarni 
cilj projekta je unapređenje usluge kroz pro-
duljenje radnog vremena DV Proljeće za 4 
sata. Službeno radno vrijeme Vrtića nakon 
potpisivanja Projekta je od 5:30 do 21:00 sat. 
Razvojem i povećanjem dostupnosti i kvalitete 
socijalne usluge predškolskog odgoja stvaraju 
se uvjeti za demografsku obnovu na području 
grada Svetog Ivana Zeline. Sredstvima iz pro-
jekta održane su brojne edukacije za odgoj-
no-obrazovne djelatnike u vrtiću te je obnov-
ljeno i opremljeno vrtićko igralište.

Zlatni status 
Eko vrtića
Od 2013. godine Dječji vrtić Proljeće 
s ponosom nosi status Eko vrtića. Ove 
godine nagrađen je Zlatnim statusom. 
U svakodnevnom odgojno-obrazov-
nom radu nastoji se promicati ideje 
održivog razvoja, važnosti recikliranja, 
upoznati djecu s prirodom koja nas 
okružuje i važnosti njezina očuvanja.

Implementirana 
Okitoki aplikacija 
u Dječji vrtić 
Proljeće 
Okitoki je zatvorena društvena mreža 
za predškolske ustanove, namijenje-
na za razmjenu informacija, znanja i 
digitalnih sadržaja s roditeljima čime 
je osigurana izravna, dvosmjerna i 
kontinuirana komunikacija između 
roditelja i odgojiteljica. Okitoki ubrza-
va protok informacija i daje uvid ro-
diteljima u aktivnosti u kojima dijete 
svakodnevno sudjeluje. Aplikacija je 
razvijena u suradnji s odgojiteljicama, 
roditeljima i stručnim suradnicama 
te je u potpunosti prilagođena hrvat-
skim predškolskim ustanovama. 
Povratne informacije dobivene od 
roditelja potvrđuju koliko je aplika-
cija unaprijedila komunikaciju izme-
đu roditelja i vrtića.

Projekt 
„Pomašimo 
po Hrvatskoj“
Od rujna 2023. godine, odgojna sku-
pina Leptirići sudjeluje u projektu 
„Pomašimo po Hrvatskoj“ koji je dio 
međunarodnog projekta „Say Hallo 
to the World“. Cilj projekta je pove-
zivanje djece s partnerskim vrtićem 
preko video-poziva te upoznavanje 
djece međusobno, njihovih različito-
sti u govoru, izgledu i načinu života. 
Tijekom trajanja samog projekta dje-
ca se sa svojim odgojiteljicama upo-
znaju s 5 tematskih cjelina: Ovo sam 
ja, Ja i moja obitelj, Ja i moj vrtić/ško-
la, Ja i moj grad i Ja i moja država. Na 
tom putu upoznaju sebe, svoje prija-
telje i svoj zavičaj, ali isto tako uče i 
o običajima drugih krajeva Hrvatske. 
Po završetku projekta, Dječji vrtić 
Proljeće steći će status tolerantnog 
vrtića.

Dramska skupina odgojiteljica 
Od ove godine u Dječjem vrtiću djeluje i Dramska 
skupina odgojiteljica. Odgojiteljice samostalno pri-
premaju kostime, scenografije i tekstove predstava 
te iste izvode za svu djecu iz dječjeg vrtića. Do sada 
su u vrtiću održane tri predstave: „Nadine čizmice“, 
„Snjeguljica i šest patuljaka“ i „Ježeva kućica“. Pred-
stave su prilagođene svim dobnim uzrastima te su 
djeca uživala u njihovim izvedbama .

Uređen i 
opremljen 
vanjski prostor 
DV Proljeće
Provedeni su radovi na uređenju 
okoliša Dječjeg vrtića koji je u cije-
losti uređen i opremljen. Posebna 
pažnja posvećena je uređenju i 
opremanju dječjih igrališta. Nabav-
ljena su nova igrala, postavljena je 
antistres podloga i umjetna trava 
kojoj je posebno namijenjena za 
dječja igrališta.
Uređenje igrališta sufinancirano 
je u sklopu projekta produženog 
boravka te putem NATJEČAJA ZA 
PROVEDBU TIPA OPERACIJE 2.1.1. 
koji je objavljen od strane Lokalne 
akcijske grupe “Zeleni bregi”.
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Sufinaciranje 
stručne pomoći 
logopeda
Zaprimljeno je i odobreno 50 zahtje-
va za sufinaciranje stručne pomoći 
logopeda. Sufinacirani iznos je 7 eura 
po satu, po djetetu do navršenih 12 
godina života. Cilj ove vrste sufinacira-
nja je olakšati roditeljima djece kojima 
je potrebna stručna pomoć logopeda, 
a kojima ista nije pružana iz druge 
osnove.

Sufinanciranje 
udžbenika
Grad Sveti Ivan Zelina i ove školske go-
dine sufinancirao je kupnju udžbenika 
i ostalih radnih materijala za učenike 
osnovnih škola i zelinske srednje ško-
le za što je u proračunu ove godine 
osigurano 53.090,00 eura, 15.446,74 
eura više nego lani.
Ove godine uvedena je potpora od 
100 eura redovnim učenicima srednjih 
škola kojima udžbenike i druge obra-
zovne materijale nisu osigurale škole. 
Potporu je ostvarilo 44 učenika.

Povećan iznos 
sufinaciranja za 
smještaj djece u 
vrtićima drugih 
osnivača
Nakon što je Grad pošle godine u kolo-
vozu povećao iznos sufinaciranja smje-
štaja djece u dječjim vrtićima drugih 
osnivača od 1. listopada ove godine 
taj iznos je ponovo povećan. Za jed-
no (prvo) dijete smješteno u vrtić sa 
160,00 eura iznos je povećan na 230,00 
eura, za drugo dijete sa 166,00 eura na 
240,00 eura, a za treće i svako sljedeće 
dijete sa 192,00 eura na 280,00 eura. 
Za djecu samohranih roditelja iznos 

sufinaciranja sa 173,00 eura povećan 
je na 260,00 eura. Povećan je i iznos 
sufinanciranja predškolskog odgoja i 
obrazovanja za djecu s teškoćama, s 
prijašnjih 212,00 eura na 305,00 eura.
Grad sufinaciranja trenutno provodi za 
173 djece s područja grada, a koji su 
smješteni u 8 privatnih i 5 javnih vrtića 
izvan područja grada te privatni vrtić 
Tintilinić koji djeluje na području grada.

Za finaciranje produženog borav-
ka iz proračuna Grada izdvojeno je 
146.000 eura. Finacira se isplata 
plaća i ostalih naknada za 7 učite-
ljica. Produženi boravak u osnovnim 
školama koristi 117 učenika od pr-
vih do trećih razreda.

Produženi 
boravak za 
osnovnoškolce

Stipendiranje 
redovitih 
studenata
Za akademsku godinu 2023./2024. 
pravo na stipendiju ostvario je 21 
redoviti student.
Iz osnova socio-ekonomskog krite-
rija pravo je ostvarilo 4 studenta, 
iz osnova kriterija izvrsnosti- STEM 
područje znanosti 8 studenata te 
ostalih studijskih programa 10 stu-
denata.
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Naknada za 
novorođeno dijete
Naknada za novorođeno dijete roditeljima 
koji imaju prebivalište na području grada 
isplaćuje se u iznosu od 265,45€ za prvo di-
jete, 398,17€ za drugo dijete te 530,89€ za 
treće te svako sljedeće dijete u obitelji.
U 2023. godini zaprimljeno je 135 zahtjeva za 
isplatu nakande za novorođeno dijete.

Za sufinaciranje prijevoza srednjoškol-
cima i studentima u proračunu je osi-
gurano 119.455,00 eura. Sufinaciranje 
prijevoza ostavrilo je 500 redovitih sred-
njoškolaca i 90 redovitih studenata.

Ove godine povećan je iznos sufina-
ciranja prijevoza studentima koji su 
korisnici godišnje blok karte/karneta s 
prijašnjih 200 eura na 400 eura.

Sufinaciranje prijevoza 
srednjoškolcima i studentima
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Grad Sveti Ivan Zelina - 
prijatelj djece

Početkom studenoga raspisani su izbo-
ri za vijećnike Dječjeg gradskog vijeća 
Grada Svetog Ivana Zeline koji su prove-
deni u osnovnim školama i na njima je 
izabran 31 dječji vijećnik. Na osnivačkoj 
sjednici Dječjeg gradskog vijeća održani 
su i izbori za dječjeg gradonačelnika te 
predsjednika Dječjeg gradskog vijeća. Za 

gradonačelnicu izabrana je Aristea Tadić 
iz Osnovne škole Dragutina Domjanića 
te zamjenica gradonačelnice Terezija 
Sambol također iz Osnovne škole Dragu-
tina Domjanića. Za predsjednika Dječjeg 
gradskog vijeća izabran je Stjepan Jer-
man iz Osnovne škole Ksavera Šandora 
Đalskog.

Grad Sveti Ivan Zelina uključio se u Pro-
gram “Gradovi i općine prijatelji djece” 
te je pokrenuo aktivnosti za dobivanje 
statusa “Grad Sveti Ivan Zelina - prijatelj 
djece”. Aktivnosti koje smo proveli u 
2023. godini su osnivanje Dječjeg grad-
skog vijeća te izbor dječjeg gradonačel-
nika, zamjenika dječjeg gradonačelnika i 

predsjednika dječjeg vijeća; uključivanje 
Dječjeg gradskog vijeća u manifestaci-
ju Advent u Svetom Ivanu Zelini; izrada 
analize ostvarivanja dječjih prava u Gra-
du te pokretanje izrade trogodišnjeg 
Strateškog plana za ostvarivanje prava 
i potreba djece u Gradu Svetom Ivanu 
Zelini.

Osnovano Dječje gradsko vijeće
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CRO Race utrka
Grad Sveti Ivan Zelina ove je godine bio grad domaćin na posljednjoj etapi utrke 
CRO Race. Ovogodišnje, osmo po redu izdanje CRO Race okupilo je 18 timova iz 
brojnih zemalja, među kojima su i oni iz najvišeg ranga klasifikacije Svjetske bici-
klističke organizacije (UCI). Utrka je popraćena izravnim televizijskim prijenosom u 
130 zemalja svijeta. 

Grad Sveti Ivan Zeline ove je godine bio 
grad domaćin svečanosti obilježavanja 
Dana hrvatskih branitelja Zagrebačke 
županije. Na svečanosti su se okupili 
brojni hrvatski branitelji s područja Za-
grebačke županije, ratni zapovjednici i 
obitelji poginulih, nestalih i umrlih bra-
nitelja, a s njima i potpredsjednik Vla-
de i ministar hrvatskih branitelja Tomo 
Medved, izaslanik predsjednika Vlade, i 
saborski zastupnik Ante Deur, izaslanik 
predsjednika Hrvatskog sabora.

Kod središnjeg križa i spomenika na 
Gradskom groblju polaganjem vijenaca 
odana je počast poginulim braniteljima, 
a zatim je u Župnoj crkvi sv. Ivana Krsti-
telja služena misa koju je predvodio žu-
pnik vlč. Vlado Bogdan.
Središnja svečanost održana je u Sport-
sko-rekreacijskom centru, gdje su se 
hrvatskim braniteljima obratili najviši 
uzvanici, a prigodan glazbeni program 
izveo je zbor Gradske udruge umirovlje-
nika Sveti Ivan Zelina.

Dan branitelja
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Svečanom sjednicom Gradskog vijeća obilježen je dan Grada Svetog Ivana Zeline.
Svečanosti su svojim izvedbama doprinijeli gitarist Antun Iveković te Hrvatsko 
pjevačko društvo Zelina. Na Dan grada održana je i sveta misa u župnoj crkvi 

Sv. Ivana Krstitelja te je položen vijenac na zelinskom groblju.
Tom prilikom dodijeljene su godišnje nagrade Grada te nagrada Grada 

za životno djelo.

Nagrada Grada 
za životno djelo 
Željku Pavičiću
Dodijeljena je posthumno 
gospodinu Željku Pavičiću 
(1949.–2021.), nadarenom 
pjesniku, čovjeku velikog 
srca i umjetničke duše, za 
iznimna postignuća i dopri-
nos od osobitog značenja 
za razvitak i ugled Grada 
Sv. Ivana Zeline iz područja 
umjetnosti i kulture.

Dan grada 24. lipanj
Godišnje nagrade 
Grada dodijeljene su:
Udruzi gljivara „Amanita“ za višegodiš-
nji uspješni rad i djelovanje, promociju 
Grada te izgradnju tematskog gljivarskog 
parka.
Gospodinu Anđelku Pisačiću za obnovu 
kurije Omilje i realizaciju projekta „City 
park Zelina“.
Tvrtki Iverpan d.o.o. za višegodišnje 
uspješno poslovanje i izgradnju novog 
proizvodnog pogona i skladišta u Donjoj 
Zelini.
OPG-u Puhelek Purek za višegodišnji 
uspješni rad, promociju Kraljevine, pokre-
tanje proizvodnje pjenušca od kraljevine 
te kao kruna uspjeha osvajanje zlatne 
medalje na Decanteru 2022. za sauvignon 
berbe 2021.
Velečasnom Vladi Bogdanu za 10 godina 
službe u Svetom Ivanu Zelini kao župniku i 
dekanu, te za doprinos u obnovi crkve Sv. 
Ivana Krstitelja i kapela Sv. Duh, Sv. Petar 
i Sv. Juraja.
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I ove je godine Gradska knjižnica orga-
nizirala brojna predavanja, sudjelovala 
u književnim obilježavanjima te održala 
natjecanje u čitanju na glas.
U sklopu Ciklusa putopisnih preda-
vanja, predavanja koja su održana su: 
„Gdje misli nestaju“ planinara Damira 
Šanteka, predavanje i predstavljanje 
knjige Hrvoja Jurića „Put sjevera „, pre-
davanje Gorana Blaževića „Kontra vje-
tra“od Senegala do Gibraltara, predava-
nje Martine Divić o Africi te predavanje 
Stipe Božića proslavljenog hrvatskog i 
svjetskog alpinista koji je predstavio i 
svoju posljednju knjigu „Penjačevi za-
pisi“. Ciklus putopisnih predavanja 
sufinanciran je sredstvima Zagrebačke 
županije Iz knjižnice na put oko svijeta. 
Međunarodni dan dječje knjige obilje-
žen je kroz kreativnu radionicu za dje-
cu, razmjenu slikovnica i predstavljanje 

kampanje „Čitaj mi“. Tom prigodom na-
građeni su i najvjerniji mali čitatelji.
Održano je Natjecanje u čitanju naglas 
za učenike od 3. do 8. razreda osnovne 
škole koje je i ove godine imalo pred-
stavnika na državnom natjecanju u 
Sisku. Lena Brlečić učenica 4. razreda 
O.Š. Ksavera Šandora Đalskog, pobjed-
nica gradskog natjecanja u mlađoj ka-
tegoriji plasirala se na županijsko natje-
canje u Knjižnicama grada Zagreba gdje 
je osvojila prvo mjesto i samim time 
predstavljala je Zagrebačku županiju u 
Sisku na državnom natjecanju u čitanju 
naglas. Pobjednica gradskog natjecanja 
u starijoj kategoriji bila je Veronika Po-
mper učenica 8. razreda O.Š. Dragutina 
Domjanića. Ukupno je sudjelovalo 14 
učenika u starijoj kategoriji i 16 učenika 
u mlađoj kategoriji.

Uspješno je završen 
projekt ,,Od 15 do 115”
Završna konferencija projekta održana je 17. veljače 2023. godine. U ovaj program 
socijalnog uključivanja mladih i osoba starijih od 54 godine na području grada bilo 
je uključeno 412 pripadnika četiri ciljane skupine koji su sudjelovali na 2917 sati 
svih tečaja, radionica, aktivnosti.
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosio je 382.915,51 EUR / 2.885.076,90 kn. 
Aktivnosti koje su se odvile kroz projekt su:
• 12 različitih dugotrajnih radionica i tečaja
• 24 kratka kreativna tečaja
• 1 volonterski tečaj španjolskog jezika
• 1 izložba fotografija polaznika Fotografskog tečaja
• 4 izvedene predstave
• 5 Klubova za zapošljavanje
• 20 radionica u srednjim školama o zapošljavanju i ulasku na tržište rada
• 80 članarina za 4 sporta

Gradska knjižnica



35 godina 
djelovanja Muzeja
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Zbog sanacije matične zgrade, rad 
Muzeja Sveti Ivan Zelina odvija se u 
privremenim prostorijama. Usprkos 
toj činjenici održana je Noć muzeja u 
sklopu koje je proslavljeno 35 godina 
djelovanja Muzeja. U travnju je na pro-
storima ŠRC Bazena održan “Viteški 
tabor” na kojem je sudjelovalo sedam 
viteških udruga i nekoliko pojedinaca s 
tradicijskim proizvodima. Tijekom svib-
nja organizirana je “Jane`s walk” koju 
su vodili zaposlenici Muzeja i kroz razne 
povijesno-društvene teme upoznavali 
su sudionike šetnje s poviješću Svetog 
Ivana Zeline i njegovim urbanističkim 
promjenama. Muzej je s izložbom “Kak’ 
su rekli naši stari” sudjelovao i na Sveto-
ivanjskim danima. U istom mjesecu, na 

trgu je postavljena izložba “Zelinka” kao 
najava izdavanju kataloga posvećenog 
toj prepoznatljivoj zelinskoj tvornici. 
U listopadu je u suradnji s LD “Srndać” 
Sveti Ivan Zelina promovirana monogra-
fija posvećena stotoj godišnjici osnutka 
lovačkog društva u našem kraju.
Izložbena djelatnost je i ove godine bila 
usmjerena na manje izložbe postavlje-
ne na javnim površinama, te na virtual-
ne izložbe. 
Tijekom godine Muzej je zaprimio neko-
liko donacija te izvršio nekoliko otkupa 
za potrebe muzejskih zbirki. Na restau-
raciju je za potrebe osnivanja stalnog 
postava dana apotekarska vitrina koja 
se nalazila u ljekarni Gjure Hefflera. 

Festival pčelarstva 
Sveti Ivan Zelina bio je domaćin održavanja Festivala pčelarstva Zagrebačke župa-
nije i Izložbe meda.
13. Festivala pčelarstva Zagrebačke županije i 20. Izložbe meda s ocjenjivanjem 
održan je u organizaciji Zagrebačke županije, Saveza pčelarskih udruga Zagrebačke 
županije i Udruge pčelara Matica Sveti Ivan Zelina, uz podršku Grada Svetog Ivana 
Zeline, Hrvatskog pčelarskog saveza, Ministarstva poljoprivrede, Turističke zajedni-
ce grada Svetog Ivana Zeline i drugih suradnika.
Ovogodišnji šampion je Stjepan Gugec iz Jastrebarskog s medom od trušljike.

Katalog 
obrtništva 
Udruženje obrtnika grada 
Svetog Ivana Zeline izdalo 
je dopunjeno izdanje 
Kataloga obrtništva Grada 
Svetog Ivana Zeline i 
Općine Bedenica.
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43. “Dragutin Domjanić”
Održana je 43. Smotra dječjega kajkav-
skog pjesništva “Dragutin Domjnanić”.
Na Smotri su podijeljene brojne nagra-
de mladim autoricama i autorima i nji-
hovim voditeljicama i voditeljima. 
Prva nagrada pripala je učenici OŠ Dra-
gutin Domjanić, Sveti Ivan Zelina - Vero-
niki Pomper, i njenoj voditeljici profeso-
rici Gordani Čosić.
Druga nagrada otputovala je u Kolarec 

- Ivanu Nemčiću i voditeljici gospođi 
Duški Kos.
Treća nagrada otišla je u OŠ Novi Marof, 
Tari Ferenčini i njenoj voditeljici gospo-
đi Ljubici Bešenić, koja je dobila još jed-
nu nagradu - onu za najbolju voditeljicu 
kajkavskih literarnih družina. Nagradu 
publike u Sveti Martin na Muri ponijele 
su Chriztel Renae Aceveda i njena vodi-
teljica gospođa Anđelka Klemenčić. 

Galerija „Kraluš“
Galerija „Kraluš“ – galerijsko izlagački 
program promovira likovnu umjetnost 
kroz dvije vrste programa, renomirane 
autore i mlade, neafirmirane te lokal-
ne umjetnike. Galerija je 2023. godine 
postavila 11 izložbi koje su mogli vi-
djeti i svi posjetitelji ostalih programa 
Učilišta.

Kino Zelina
U 2023. godini prikazano je 110 
filmskih naslova, koje je vidjelo 
6500 ljudi. Glavnina programa 
odnosi se na aktualne filmske na-
slove. Kino Zelina je kao član Kino 
mreže te kao obveznik ugovora s 
Hrvatskim audiovizualnim cen-
trom prilikom nabavke digitalnog 
projektora dužno promovirati 
hrvatsku, europsku i preostalu 
globalnu umjetničku kinema-
tografiju, tako da su ove godine 
prikazana 22 hrvatska filma s 
ukupno 2070 posjetitelja.

Osuvremenivanje 
kino opreme
Grad Sveti Ivan Zelina i Pučko otvoreno 
učilište Sveti Ivan Zelina nastavljaju s pra-
ćenjem i uvođenjem novih tehnologija u 
kino dvoranu pa je tako Pučko učilište na 
javni poziv za potrebe u kulturi prijavilo 
program „Osuvremenjivanje kino opre-

me“, raspisan od strane Ministarstva kul-
ture i medija Republike Hrvatske.
Od strane Ministarstva osiguran je iznos 
od 39.816,84€ dok je Grad Sveti Ivan Zeli-
na doprinio sa 13.233,16€.
Novi kino projektor, NEC NC1202L, za-
jedno s odgovarajućim serverom DOLBY 
IMS3000, predstavlja značajno unaprje-
đenje u odnosu na prethodni projektor 
iz 2015. godine. Osim toga, kompletna 
oprema uključuje i dodatne komponen-
te kao što su flightcase, Dolby konverter, 
prijenosno kino platno te svu potrebnu 
instalacijsku opremu.
Pučkom otvorenom učilištu odobrena su 
i sredstva na još jednom natječaju Mi-
nistarstva kulture i medija pod nazivom 
„Osuvremenjivanje scenske rasvjete“ čija 
vrijednost iznosi 23.520,00€. Od Mini-
starstva su osigurana sredstva u iznosu 
od 13.272,28€ dok je Grad sudjelovati 
iznosom od 10.247,72€.

ZAmKA je 
gostovala u Tetovu
Na poziv Makedonsko - hrvatskog 
društva Zelinsko amatersko kazalište 
- ZAmKA drugu godinu za redom go-
stovalo je u Tetovu.
Pred brojnom publikom ZAmKa-ši su 
izveli predstavu “Sve za ljubav”.

D O G A Đ A N J A
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Dodijeljene nagrade 

1. Nagrada “Ljerka Habuzin” – za najbolje ocijenjeno vino autohtone sorte 
kraljevina – Kraljevina, berba 2022., OPG Špoljar

2. Nagrada “Milan Pažić – za najbolje ocijenjeno bijelo suho mirno vino- 
3. Nagrada “Pero Krznarić” – za najbolje ocijenjeno bijelo vino s ostatkom 

neprovrela šećera, izuzev predikatnih vina – Graševina, berba 2021., BELJE 
PLUS d.o.o.

4. Nagrada za najbolje ocijenjeno predikatno vino – Graševina ledena berba, 
berba 2018., Kutjevo d.d.

5. Nagrada za najbolje ocijenjeno crno vino – Mješavina sorata, berba 2015., 
Vinarija Micak

6. Nagrada za najbolje ocijenjeno pjenušavo vino – pjenušac Josipa, berba 
2021., OPG Josip Rajaković

7. Nagrada za najbolje ocijenjeno voćno vino – Voćno vino od maline, berba 
2022., Igor Jambrešić

8. Najbolje ocijenjeno vino – Šampion 55. izložbe vina kontinentalne Hrvatske 
– Graševina ledena berba, berba 2018., Kutjevo d.d.

U sklopu izložbe vina kontinentalne Hrvatske dodijeljene su 
nagrade za najbolje ocijenjena vina Zagrebačke županije:

1. Bijelo mirno suho vino – Graševina, berba 2022., Korenika Antun
2. Bijelo mirno vino s ostatkom šećera – Chardonnay, berba 2022., OPG Jarec-

Kure
3. Ružičasto i crno mirno vino – Merlot barrique, berba 2021., Darko Vranešić
4. Pjenušavo vino – Pjenušac Josipa, berba 2021., OPG Josip Rajaković
5. Vino iz prethodne godine berbe – Graševina, berba 2022., Korenika Antun
6. Ukupni županijski šampion – Samoborski bermet, berba 2020., Vina Župančić

D O G A Đ A N J A

Na ocjenjivanju vina na 55. Izložbi vina 
kontinentalne Hrvatske ocijenjena su 
362 uzorka vina. Šampion 55. Izložbe 
vina kontinentalne Hrvatske i dobitnik 
Velike zlatne medalje je Graševina 
ledena berba proizvođača Kutjevo d.d. 
godina berbe 2018. 

U sklopu Izložbe održano je i ocjenjivanje 
vina Zagrebačke županije. Ukupnim 
županijskim šampionom proglašen 
je Samoborski bermet, berba 2020. 
proizvođača Vina Župančić. 

 55.
IZLOŽBA VINA

 KONTINENTALNE
 HRVATSKE
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Uređene 
stepenice 
prema 
Gradskoj 
knjižnici
Stare i oštećene stepenice koje 
vode prema Gradskoj knjižnici 
uređene su i obnovljene. Osim 
ljepšeg izgleda, stepenice su 
sada sigurnije i ugodnije za 
prolaz. 

Izrađena je 
Strategija zelene 
urbane obnove 
Grada
Strategija zelene urbane obnove Grada 
Svetog Ivana Zeline planski je dokument 
kojim se na strateškoj razini definira razvoj 
mreže zelene infrastrukture i kružnog gos-
podarenja prostorom i zgradama te uprav-
ljanja istima na području Grada Svetog 
Ivana Zeline.

Grad Sveti Ivan Zelina 
među prvih je 19 gra-
dova u Hrvatskoj kojem 
su odobrena sredstva za 
izradu Strategije.

Crkva sv. Ivana Krstitelja teško je strada-
la u potresima koji su se dogodili u 2020. 
godini. Stoga je prijavljen projekt obno-
ve crkve na natječaj Ministarstva kulture 
i medija za konstruktivnu obnovu crkve, 
te je ostvareno financiranje projekta u 
iznosu od 3.245.809,11 € iz Fonda soli-
darnosti Europske unije. Provedba pro-
jekta „Izrada projektne dokumentacije 
i provedba mjera zaštite crkve sv. Ivana 
Krstitelja“, br. 74-0033-21 sastoji se od 
dvije faze. Prva faza, koja je završila 30. 
lipnja 2023. godine su činile hitne mjere 
sanacije štete od potresa i izrada projek-
tno-tehničke dokumentacije za obnovu 
crkve. Faza I. konstruktivne obnove cr-
kve iznosila je 662.967,93 €. Drugu fazu 
obnove čine radovi konstruktivne obno-
ve u iznosu od 2.582.841,18 €. Radovi 
konstruktivne obnove crkve su započeli 
u rujnu 2023. godine i planira se da će 
biti završeni do lipnja 2024. godine. Iznos 
za konstruktivnu obnovu financira se iz 
sredstava Proračuna Republike Hrvatske.
Za konsturktivnu obnovu kapele Svetog 
Duha u Kalinju koja je stradala u po-
tresima, Ministarstvo kulture i medija 
je financiralo izradu projektno-tehničke 

dokumentacije u iznosu od 82.288,14 € 
iz Proračuna Republike Hrvatske. Obja-
vom vaučera za dodjelu bespovratnih 
financijskih sredstava putem jednostav-
ne izravne dodjele Ministarstva kulture 
i medija osigurano je 2.145.090,92 € za 
konstruktivnu obnovu kapele, odnosno 
za projekt „Izrada projektne dokumen-
tacije i provedba mjera zaštite crkve sv. 
Duha, Kalinje, Sveti Ivan Zelina“. Projekt 
je u 100% iznosu financiran iz Fonda so-
lidarnosti Europske unije. 
Ministarstvo kulture i medija je finan-
ciralo izradu projektno-tehničke doku-
mentacije konstruktivne obnove kapele 
svetog Jurja u Gornjem Psarjevu u izno-
su od 82.288,14 € iz Proračuna Republi-
ke Hrvatske. Objavom vaučera za dodje-
lu bespovratnih financijskih sredstava 
putem jednostavne izravne dodjele Mi-
nistarstva kulture i medija osigurano je 
2.145.090,92 € za konstruktivnu obnovu 
kapele, odnosno za projekt „Izrada pro-
jektne dokumentacije i provedba mjera 
zaštite crkve sv. Jurja, Gornje Psarjevo, 
Sveti Ivan Zelina“. Projekt je u 100% izno-
su financiran iz Fonda solidarnosti Eu-
ropske unije.

Obnova župne crkve 
i kapela stradalih u potresu

P R O J E K T I
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Odlukom Državne geodetske uprave 
pokrenut postupak katastarske izmjere 
za dijelove k.o. Komin i k.o. Zelina. Po-
treba za pokretanjem nove katastarske 
izmjere proizašla je prvenstveno zbog 
različite evidencije katastra i zemljišne 

knjige, nesklada stvarnog stanja s po-
stojećim evidencijama te mnogobrojni 
neriješeni imovinsko-pravni odnosi koji 
nositeljima prava otežavaju upravljanje 
nekretninama u njihovom vlasništvu.

Klizalište
Po prvi puta u Svetom Ivanu Zelini gra-
đani su u sklopu Adventa mogli uživati 
u klizanju. 
Klizalište je smješteno na prostoru 
Sportsko rekreacijskog centra u sklopu 
šatora koji je bio posebno uređen za 
održavanje Adventa u Svetom Ivanu 
Zelini.
Otvorenje klizališta je upriličeno uz na-
stup Zelinskih mažoretinja, koncerta 
grupe Long Village Cowboys i spekta-
kla na ledu uz klizače iz Klizačkog kluba 
Medo.

Katastarska izmjera



Mjere potpore 
u poljoprivredi
Odnose se na ulaganja u modernizaci-
ju poljoprivrednih gospodarstva kroz 
sektor povrćarstva, sektor voćarstva, 
sektor vinogradarstva i vinarstva, sek-
tor stočarstva, ekološka proizvodnja, 
premije osiguranja, edukacija i stručno 

osposobljavanje, unapređenje i očuva-
nje genetskog potencijala, potpora u 
svinjogojstvu, očuvanje pčelinjeg fonda 
te izrada dokumentacije za prijavu na 
natječaje fondova EU kroz programe 
ruralnog razvoja.
Najveći dio subvencija izdvojen je za 
ulaganje u genetski materijal odnosno 
pomlađivanje stada kupnjom junica ili 
zadržavanjem podmlatka. 

Pomoć 
poduzetnicima
Grad Sveti Ivan Zelina subvencioni-
ra kamatu poduzetnicima kojima su 
odobrena kreditna sredstva u okviru 
Hrvatske banke za obnovu i razvitak - 
HBOR. Program je namijenjen mikro, 
malim i srednjim subjektima malog 
gospodarstva: trgovačkim društvi-
ma, obrtima, fizičkim osobama koje 
samostalno obavljaju djelatnost, 
OPG-ovima, zadrugama i profitnim 
ustanovama koji ulažu na području 
Grada Svetog Ivana Zeline, neovisno 
o sjedištu odnosno prebivalištu.
Sve je više tvrtki koje su se odlučile za 
svoja poslovna ulaganja na području 
Grada. Posebno je povećana izgrad-
nja višestambenih zgrada od kojih je 
većina rasprodana i prije samog zavr-
šetka izgradnje. 
Grad Sveti Ivan Zelina će i ubuduće 
nastaviti stvarati pozitivno poduzet-
ničko okružje, pomagati poduzetnici-
ma te poticati nove investicije.
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Punionica za 
električna vozila 
Postavljena je i puštena u rad nova i su-
vremenija punionica za električna vozila. 
Stara i dotrajala punionica zamijenjena je 
novim i suvremenijim uređajem koji omo-
gućuje istovremeno punjenje dva vozila. 
Korištenje e-punionice odvija se putem 
mobilne aplikacije „NEXTCHARGE“. Apli-
kacija je potpuno besplatna te ne zahtije-
va registraciju i izradu korisničkog računa.

Projekt 
Zelina bez 
azbesta

Petu godinu za redom Grad 
sufinancira zamjenu krovnog 
pokrova putem prijava na na-
tječaj u sklopu projekta – Ze-
lina bez azbesta. Ove godine 
zaprimljeno je 7 prijava na 
natječaj.

Nabavljen je novi rovokopač utova-
rivač proizvođača JCB, model 4CX 
14H5WA PRO s dodatnom opremom. 
Služi za čišćenje zaraslih javnih putova 
i vodovodnih kanala kao i za uređenje 
ostalih javnih površina. 
Kupnju radnog stroja financirao 
je Grad Sveti Ivan Zelina u izno-
su od 114.100,00 € bez PDV-a. 
Novi radni stroj nabavljen je u sklopu 
plana  zamjene starih i dotrajalih stro-
jeva kako bi se povećala efikasnost 
rada te smanjili troškovi održavanja.

Nagrada “Mladi 
poljoprivrednik”
Ivan Antun Čegec iz Marinovca osvojio 
je treće mjesto na ovogodišnjem izbo-
ru ‘Mladi poljoprivrednik‘ u organizaciji 
Sunčane Glavak, zastupnice u EU parla-
mentu i ‘Jutarnjeg lista‘. Ivan Antun na-
stavlja obiteljsku priču OPG Čegec koji 
je poznat po proizvodnji prvog eko vina 
u Hrvatskoj te uspješno razvija ekološko 
i biodinamičko vinogradarstvo u zelin-
skom vinogorju i u tome postiže vrhun-
ske rezultate.

Zelinske komunalije nabavile novi radni stroj
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Zelinski sportaši proglašeni su među najboljima u Zagrebač-
koj županiji u 2022. godini. NK Zelina za najzaslužniji športski 

kolektiv, Maja Košćec (RK Zelina) za nadu godine (Ž) 
i Gabriel Puhelek (HK Zelina) za nadu godine (M). 

Svečanost proglašenja najboljih u sportu Zagrebačke županije 
u 2022.godini održana je u Velikoj Gorici.

Zelinski sportaši među 
najboljima u ŽupanijiZa najbolju sportašicu grada Svetog Ivana Zeline u 2022.godini 

izabrana je Martina Žilić iz Savate kluba “Čigra”,  
a za najboljeg sportaša izabran je Alen Nokaj,  

također iz Savate kluba “Čigra”. 

Za najbolju ekipu izabrane su hokejašice iz HK Zelina,  
dok je najbolja momčad HK Zelina. 

Za mladu nadu (Ž) izabrana je Maja Košćec iz RK Zelina, a za 
mladu nadu (M) izabran je Gabriel Puhelek iz HK Zelina.

Za najbolji kolektiv izabran je NK Zelina, 
dok je najbolji sportski djelatnik Mijo Stipić.

Održano je proglašenje 
nauspješnijih sportaša grada 

Svetog Ivana Zeline
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Platforma „Otvoreni grad“ dostupna je 
na web stranicama Grada Svetog Ivana 
Zeline: www.zelina.hr te direktno na po-
veznici https://zelina.otvorenigrad.hr
Usluge koje su dostupne građanima su:
iProračun – rješenje za prezentaciju po-
dataka iz gradskog proračuna.

Otvoreni podaci – Pri-
stup javno dostupnim 
informacijama – prikaz 
relevantnih statističkih, 

brojevnih i raznih drugih pokazatelja 
sistematiziranih na jednom centralnom 
mjestu.
iTransparentnost – transparentan uvid 
u poslovanje Grada. Pregled financij-
skog djelovanja te izdanih i zaprimljenih 
poslovnih dokumenata.
Financijske kartice – KARTICE GRAĐA-
NA – Online pregled komunalnih, vod-
nih i drugih naknada.

Grad Sveti Ivan Zelina zaslužio je i ove godine, kao i već nekoliko godina zaredom 
ocjenu 5 za transparentnost.
Institut za javne financije već godinama analizira proračunsku transparentnost svih 
županija, gradova i općina. Proračunska transparentnost podrazumijeva uvid u 
potpune, točne, pravovremene i razumljive proračunske informacije

GODINA 2021. 2021 2022. 2022. 2023. 2023.
INDEKS 
2023./ 
2022.

INDEKS 
2023./ 
2022.

dolasci noćenja dolasci noćenja dolasci noćenja dolasci noćenja

strani 749 2306 1100 3604 1436 4635 130,54 128,60

domaći  986 1853 1334 2624 1198 2592 89,80 141,61

UKUPNO 1735 4159 2434 6228 2634 7227 116,04 149,75

Među vodećima prema
izdavajanju za kulturu
Prema istraživanjima portala Gradonačelnik.hr, Grad Sveti Ivan Zelina je među gra-
dovima je koji su upisali najveći napredak u izdvajanju za kulturu u 2022. Četvrti je 
u poretku po porastu postotnog (+240,36 posto) i nominalnog (+9.838.122 kune) 
porasta u odnosu na 2021., a pri samom vrhu je i prema udjelu (16.94 posto) izdva-
janja za kulturu iz ukupnih proračunskih sredstava.

5Nastavlja se niz petica 
za transparentnosti 
gradskog proračuna

Nastavlja se trend povećanja turističkih 
noćenja i otvaranja novih objekata
U 2023. godini povećanje turističkih noćenja iznosi 16 %

Jasne i jednostavne 
informacije za građane 
putem platforme 
Otvoreni grada

Uz velik broj domaćih turista, najveći 
udjel turističkog prometa odnosi se ze-
mlje: Njemačka, Poljska, Nizozemska, 
Danska… tako je do 20. prosinca 2023. 
godine ostvareno 19 % više dolazaka 
stranih turista nego domaćih.

U 2023. godini nastavljen je trend otva-
ranja privatnih smještajnih objekata. 
Otvoren je 1 novi objekt, tako da tre-
nutno u Svetom Ivanu Zelini posluje 30 
smještajnih objekta sa 205 ležajeva u 53 
smještajne jedinice.
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Projekt “Hrvatska 
prirodno tvoja”
Hrvatska turistička zajednica je po-
krenula projekt poticanja razvoja 
održivog razvoja turizma „Hrvatska 
prirodno tvoja“. Turistička zajednica 
grada Svetog Ivana Zeline uljučila se 
je u ovaj projekt te je suradnji s Gra-
dom Sveti Ivan Zelina i tvrtkom Beton 
Koritnik posađeno je ukupno 16 novih 
sadnica stabala javora mliječa (Acer 
plantanodies L.) uz park ŠRC-a Sveti 
Ivan Zelina. Grad Sveti Ivan Zelina fi-
nancirao je sadnju i kolčenje stabala, 
a dobavljač tvrtka Beton Koritnik do-
nirao je razliku u visini stabala kako 
bi već u startu imali viša stabla. Sva 
stabla su umjesto minimalnih 1,40 m 
sada visine između 4 i 5 metara. Zelin-
ske komunalije redovno će održavati 
posađene sadnice stabala. Turistička 
zajednica grada Svetog Ivana Zeline 
podržava projekte održivog razvoja 
te se vrlo rado uključila u ovaj projekt 
oplemenjivanja urbanih površina s ci-
ljem smanjenja ugljikovog otiska.

Restoran „Taverna 
1860.“ među 100 
vodećih hrvatskih 
restorana
Proglašeni su najbolji restorani u Hr-
vatskoj, u 28. izdanju knjige “100 vo-
dećih hrvatskih restorana i njihovi 
specijaliteti 2023/24”, na čijoj se listi 
prvi puta našao restoran „Taverna 
1860.“
Ove godine glasalo se za više od 2.400 
restorana, a glasalo je više od 20.000 
gostiju. Osim samih gostiju, i sami 
ugostitelji su kroz upitnike davali svoje 
ocjene, dok je konačnu riječ, kao i sva-
ke godine, dao Časni odbor projekta. 
Članovi Časnog odbora odlučili su da 
se titula Restaurant Croatica 2022. 
dodijeli restoranima koji su dobili gla-
sove i gostiju i struke, te imaju kapa-
citeta za zadovoljavanje potreba za-
htjevnijih gostiju, a otvoreni su gotovo 
cijelu godinu.

Gastronomski vodič Gault & Millau
U šestom izdanju međunarodnog gastronomskog vodi-
ča Gault&Millau Croatia 2023 i ove godine su naši ugosti-
telji Taverna 1860, Vinarija Kos Jurišić i Bistro Europa. U 
vodič je uvršteno 270 top restorana i 100 popularnih loka-
la. Od 20 objekata iz naše županije, tri su iz Sv. Ivana Zeline. 
Gault&Millau Croatia 2023 gastronomski vodič globalno je 
dostupan i na webu hr.gaultmillau.com te u knjižarama Ti-
sakmedia i dućanima Tisakplus.

Kuća za odmor 
David - dobitnica 
srebrne povelje  
Sunflower Award
Luka Jelavić je kao jedan od 
predstavnika Turističke zajedni-
ce Zagrebačke županije za Kuću 
za odmor David dobio Srebrnu 
povelju u kategoriji moderna 
ruralna domaćinstva. Hrvat-
ska udruga za turizam i ruralni 
razvoj “Klub članova Selo”, do-
dijelila je u Osijeku 86 povelja 
i posebnih priznanja, u sklopu 
nacionalne nagrade „Suncokret 
ruralnog turizma Hrvatske – 
Sunflower Award“, koja se odr-
žava već jedanaestu godinu.

GO WINE 
Trogodišnji projekt GO WINE koji objedinju-
je tri vinske ceste Jastrebarsko, Samobor, 
Sveti Ivan Zelina službeno je završio produk-
cijom promotivnog turističkog filma

WINE ROAD Jastrebarsko, Samobor, Sveti 
Ivan Zelina naziv je promotivnog turističkog 
filma, a njegov je cilj podignuti bolju vidlji-
vost (brand awareness) triju city break de-
stinacija nizom zanimljivih i dinamičkih kadro-
va, predstaviti pitoreskne lokacije te naglasiti 
da su navedene eno-gastronomske turističke 
destinacije dostupne 365 dana u godini i 
nude pregršt doživljaja.
Namijenjen je ljubiteljima vina, hrane, kultu-
re i zelenog odmora, a predstavit će se na do-
maćim i stranim festivalima te na društvenim 
mrežama.

Film možete pogledati / preuzeti
na poveznici:
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Vatrogasna zajednica grada Sveti Ivan Zelina 
nabavila je vatrogasna vozila i opremu 

u vrijednosti od 430.000,00 eura

Ključevi vatrogasnih vozila, čija vrijednost iznosi 260.000,00 eura, uručeni su zapo-
vjednicima DVD-a koja su ih dobila na korištenje. Radi se o vatrogasnoj cisterni koja 
je predana na korištenje DVD-u Blaževdol, navalno vozilo koje je predano DVD-u 
Komin te vatrogasna platforma s košarom koju koristiti DVD Sveti Ivan Zelina. Va-
trogasna platforma nikada do sada nije bila na raspolaganju našim vatrogascima, 
a njezina primjena je višestruka; gašenje požara, spašavanje ljudi s viših katova te 
tehničke intervencije u slučaju vremenskih nepogoda ili npr. potresa.

Za nabavku vatrogasne opreme i specijalnog alata za spašavanje ljudi iz vozila, 
sredstva su osigurana iz projekta FSEU-fond solidarnosti Europske unije u vri-
jednosti od 170.000,00 eura.

Nakon što su krajem prethodne godi-
ne završeni svi radovi, ove godine pro-
veden je tehnički pregled te je zgrada 
dobila uporabnu dozvolu. Ubrzo nakon 
toga, nadograđeni prostor privremeno 
je dobio novu namjenu. Zbog trenutnih 

radova na sanaciji župne crkve svetog 
Ivana Krstitelja, najpogodniji prostor za 
održavanje misa pokazao se je upravo 
nadograđeni prostor Vatrogasnog cen-
tra koji je brzo i učnikovito opremljen i 
prilagođen za tu svrhu.

Vatrogasna zajednica Nadogradnja vatrogasnog 
centra u funkciji



PRIHODI I PRIMICI
Planirani prihodi i primici u Proračunu Grada Sv. Ivana Zeline za 2024. godinu iznose 
20.337.000 €. 
Struktura prihodovne strane Proračuna za 2024. je slijedeća: 94,2% prihoda odnosi 
se na prihode poslovanja koji su veći za 4% u odnosu na 2023. godinu.

Prema namjeni prihodi i primici se klasificiraju na:

2024.Proračun 
u malom

RASHODI I IZDACI
Planirani rashodi i izdaci u Proračunu Grada Sv. Ivana Zeline za 2024. iznose 
20.337.000 €.
Na rashode poslovanja otpada 49% proračunskih sredstava, na rashode za 
nabavu nefinancijske imovine 50%, a na izdatke za financijsku imovinu i ot-
platu zajma 1% proračunskih sredstava.

Struktura rashoda:

Podatke o proračunu možete saznati direktno na poveznici
https://zelina.otvorenigrad.hr/

QR code poveznica

Izvorni prihodi (nenamjenski– prihodi od poreza; prihodi 
od pruženih usluga)

 8.858.652 €

Namjenske prihode - pomoći od subjekata unutar općeg 
proračuna i EU

 6.259.098 €

Namjenski prihodi po posebnim propisima (komunalna 
naknada komunalni doprinos prihodi od imovine, ostali 
prihodi)

4.038.260 €

Prihodi od prodaje imovine (namjenski prihodi) 170.990 €

Primici od zaduživanja (namjenski) odnose se na kreditno 
zaduženje za kapitalna ulaganja na području Grada u iznosu 

 1.010.000 €

1. Rashodi poslovanja 9.964.020,42 €
rashodi za zaposlene 2.403.889,00 €

materijalni rashodi 4.370.391,42 €

financijaski rashodi 27.550,00 €

subvencije  173.000,00 €

pomoć unutar općeg proračuna 27.950,00 €

nakanade građanima i kućanstvima 1.107.911,00 €

tekuće i kapitalne pomoći i donacije 1.853.329,00 €

2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 10.163.579,58 €

rashodi za nabavu neproizvedene imovine 605.155,00 €

rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 6.944.076,58 €

rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 2.614.348,00 €

3. Izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova 209.400,00 €

izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajma 209.400,00 €
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2024.
Program građenja komunalne 
infrastrukture
Programom građenja komunalne infrastrukture određuje se 
komunalna infrastruktura koja će se graditi u Gradu Svetom Ivanu 
Zelini u 2024. godini. Za realizaciju Programa građenja komunalne 
infrastrukture planiran je iznos od 5.119,397,00 €

Iznos je planiran po slijedećim grupama:

Program održavanja 
komunalne infrastrukture
Ovim Programom određuje se održavanje komunalne infrastruk-
ture na području Grada Svetog Ivana Zeline za 2024. godinu. 
Procjena troškova održavanja komunalne infrastrukture iznosi 
1.651.000,00 €
Program obuhvaća:

Program javnih potreba u kulturi 
Javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline za koje se sredstva 
osiguravaju u gradskom proračunu su one potrebe koje utvrđuju poseb-
ni zakoni, kao i one kulturne djelatnosti, poslovi i aktivnosti koje navodi 
ovaj Program. Ukupno planirana sredstva iz Proračuna Grada Svetog 
Ivana Zeline za 2024. godinu za ovaj Program iznose 645.155,00 €.

Javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline za 2024. godinu utvr-
đuju se kako slijedi:

1. Nerazvrstane ceste i javne površine na kojima 
nije dopušten promet motornih vozila 4.241,045,00 €

2. Javna parkirališta 78.000,00 €

3. Javne garaže  66.250,00 €

4. Javne zelene površine  330.837,00 €

5. Građevine i uređaji javne namjene 20.000,00 €

6. Javna rasvjeta 232.265,00 €

7. Groblja  151.000,00 €

1.
Održavanje nerazvrstanih cesta, puteva i javnih 
površina na kojima nije dopušten promet motornim 
vozilima

880.000,00 €

2.
Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih 
voda

230.000,00 €

3. Održavanje javnih i zelenih površina 245.000,00 €

4. Održavanje groblja  4.000,00 €

5. Održavanje čistoće javnih površina 137.000,00 €

6. Održavanje javne rasvjete 155.000,00 €

1. Potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada (plaće, 
investicije, materijalni i programski troškovi) 529.155,00 €

2. Obnova kulturnih dobara i sakralnih objekata 116.000,00 €
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Program socijalne skrbi
Ovim Programom planiraju se sredstva za ostvarivanje prava iz socijalne 
skrbi propisana Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Svetog Ivana Zeline 
koja se financiraju iz Proračuna Grada Svetog Ivana Zeline za 2024. godi-
nu. Ukupno planirana sredstava za ovaj Program iznose 213.380,00 €, a 
za namjene, kako slijedi: 

Program javnih potreba  
u sportu
Programom javnih potreba u sportu Grada Svetog Ivana Zeline za 2023. 
godinu utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti u sportu od značaja 
za Grad Sveti Ivan Zelinu i za njegovu promociju. Financijska sredstva za 
ostvarivanje javnih potreba u sportu u 2023. godini planirana su u izvor-
nom Proračunu Grada Svetog Ivana Zeline za 2023. godinu u ukupnom 
iznosu od 471.780,00 €.

 

1. Naknada za troškove stanovanja 9.000,00 € 

2.

Naknada za troškove stambenog zbrinjavanja, 
grobnog mjesta i ostalih prava sukladno Zakonu o hr-
vatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji

15.000,00 € 

3. Naknada za novorođeno dijete 75.000,00 € 

4.
Subvencioniranje troškova prijevoza djece s teškoća-
ma u razvoju

2.500,00 €

5. Naknada za pogrebne troškove 1.000,00 €

6. Naknada umirovljenicima – božićnica 85.500,00 €

7.
Subvencioniranje prigodnih uskršnjih i božićnih 
poklon paketa za djecu i starije

15.000,00 €

8. Radovi za opće dobro bez naknade 680,00 €

9. Ostali oblici pomoći 9.200,00 €

1.
Za redovito održavanje sportskih objekata i sportskih 
terena u vlasništvu Grada Svetog Ivana Zeline plani-
rana su sredstva

97.780,00 €

2.

Za Zajednicu sportskih udruga Grada Svetog Ivana 
Zeline planirana su sredstva 374.000,00 €

Redoviti/institucionalni rad Zajednice 40.000,00 €

Sredstva namijenjena za rad sportskim udrugama  240.000,00 € 

Specifični programi za sportske klubove i sportaše 17.300,00 €

Sistematski pregledi i osiguranje sportaša 25.000,00 €

Sredstva za sportske manifestacije i međunarodna 
natjecanja

 51.700,00 €
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Grad Sveti Ivan Zelina
Trg Ante Starčevića 12
Telefon: 01 2019 200

e-mail: grad@zelina.hr
www.zelina.hr 

 
Zelinske komunalije d.o.o. 

Katarine Krizmanić 1 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 750 

e-mail: info@zelkom.hr
www.zelkom.hr

Zelina-plin d.o.o. 
Katarine Krizmanić 1 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 760 

e-mail: info@zelplin.hr 
www.zelplin.hr

Vodoopskrba i odvodnja
Zagrebačke županije d.o.o. 

Katarine Krizmanić 1 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 757 

www.viozz.hr

Korisni kontakti
Grad Sveti Ivan Zelina 
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Pučko otvoreno učilište 
Sveti Ivan Zelina 

Vatrogasna 3 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2060 270 

e-mail: uciliste@zelina.hr 
www.pou-zelina.hr 

Gradska knjižnica 
Sveti Ivan Zelina 

Trg A. Starčevića 12 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 064 

e-mail: info@knjiznica-zelina.hr
www.knjiznica-zelina.hr

Muzej Sveti Ivan Zelina 
Trg A. Starčevića 13 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 544 

e-mail: muzej@zelina.hr
www.muzej-zelina.hr

 
Turistička zajednica 

grada Sveti Ivan Zelina 
Trg A. Starčevića 13 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 808 

e-mail: tzg@zelina.hr
www.visitzelina.hr

Dječji vrtić “Proljeće” 
Bocakova 7 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2060 713

e-mail: djecji.vrtic.proljece@zg.t-com.hr
www.dv-proljece.hr 
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